

Z A K L J U Č C I
sa sjednice Stručnog vijeća

Datum i vrijeme održavanja: 2. rujna 2015., od 9:50 do 13:45 sati (trajanje: 3:55 min).

Prisutni: A. Azinović Bebek, V. Bralić, M. Braun, D. Ivić, B. Mataković, B. Matica, S. Purišić, D. Torjanac, Z. Staničić.

Sjednici nisu prisustvovali: S. Aumiller, B. Mostarčić, V. Marks Šimunović.

Nisu zaprimljeni zahtjevi zainteresirane javnosti za sudjelovanjem na sjednici temeljem Zakona o PPI.

Sjednicu je vodio: M. Braun. / Bilješke vodio: S. Tkalec.

NAPOMENA

U svezi s pojedinim zaključcima sa sjednica Stručnog vijeća pomoćnici ravnatelja i pročelnici dužni su obavijestiti i organizirati rukovoditelje i djelatnike iz svojih službi koji su zaduženi za postupanje po tim zaključcima.

Predloženi dnevni red:

1. Godišnje Izvješće o radu Zavoda u 2014. godini koje se podnosi Vladi RH
2. Realizacija programa u 2015. (izvješće po službama)
3. Prijedlog programa rada Zavoda u 2016. godini (prijavnice)
4. Razno.

KVORUM

Ravnatelj zaključuje da je na sjednici Stručnog vijeća prisutno sedam od devet članova Stručnog vijeća, te Stručno vijeće može pravovaljano donositi zaključke.

DNEVNI RED

Prisutni na sjednici jednoglasno prihvaćaju predloženi dnevni red.

[Popis korištenih skraćenica nalazi se na kraju dokumenta.](#)

Bilješke prema točkama dnevnog reda

Ad 1: Godišnje Izvješće o radu Zavoda u 2014. godini koje se podnosi Vladi RH

Provedena je rasprava o izradi godišnjeg Izvješća o radu Zavoda u 2014.

ZAKLJUČAK 31: B. Mostarčić, članovi Stručnog vijeća

Stručno vijeće jednoglasno zaključuje:

- B. Mostarčić je zadužen do četvrtka 3. rujna 2015. dostaviti dio Izvješća koji se odnosi na rad Službe na nepokretnu baštinu u 2014.,
- sve službe će dostaviti materijal koji će biti uključen u program rada, a sadrži pregled zatraženih i odobrenih sredstva (naziv programa, mjesto, odobrena sredstva), s posebnim napomenama za istaknute programe (slično kao u Izvješću za 2013.).

ZAKLJUČAK 32: članovi Stručnog vijeća, voditelji programa

Stručno vijeće jednoglasno donosi zaključak o daljnjem postupanju vezano za pripremi programa rada i izvješća o radu u pojedinoj godini koji se predaju MK i Vladi RH:

- do datuma za predaju prijedloga programa Zavod Upravnom vijeću na prethodno odobrenje, te po doradi i Ministarstvu kulture dostavlja Prijedlog Programa rada Zavoda (popis predloženih programa s opisom) za iduću godinu
- nakon odluke Ministarstva kulture o dodjeli potpore predloženim programima Zavoda, službe Zavoda zadužene su izraditi Program rada za predmetnu godinu, koji se dostavlja u Ured ravnatelja
- odmah po okončanju poslovne godine, Službe su zadužene izraditi svoj segment Izvješća o radu Zavoda za prethodnu godinu, te ga dostaviti u Ured ravnatelja.

Ad 2: Realizacija programa u 2015. (izvješće po službama)

B. Mataković je predstavila realizaciju programa u Zavodu u tekućoj godini.

ZAKLJUČAK 33: voditelji programa i rukovoditelji organizacijskih jedinica

Stručno vijeće jednoglasno zadužuje rukovoditelje službi i voditelje programa da do petka prijepodne, 4. rujna 2015., dostave procjenu realizacije, pregled statusa realizacije i odobrenja KO, pojedinih programa:

- programa MK

- nabavu opreme iz viška prihoda te

- da pripreme posebna očitovanja (otprilike jedna kartica teksta) za sljedeće istaknute programe:

- Veliki Tabor, prenesena sredstva, ne/uplaćena sredstva, faza radova i financijske realizacije, te napomenu o tome što se planira obaviti u tekućoj godini (B. Matica)

- Projekt "Istraživanje, obnova i revitalizacija kulturne baštine Ilok-Vukovar-Vučedol", stanje realizacije i projekciju zaključenja projekta; daje se napomena da se izrađuje poseban regulator koji će sadržavati sve relevantne dokumente vezano za zaključenje i primopredaju objekata projekta (Blanda Matica, Suzana Purišić)

- Šibenska katedrala: stanje realizacije, uz napomenu o fakturiranju radova u prošloj godini, troškovi su veći od onoga što je povučeno sredstava (Ana Škevin Mikulandra)

- Kneževa palača u Zadru (vanjski investitor).

Za oltar iz Vrbnika potrebno je pripremiti informaciju u obliku kratke informacije umjesto očitovanja (Zoraida Staničić).

ZAKLJUČAK 34

Stručno vijeće jednoglasno zaključuje da s obzirom na relativno nisku realizaciju programa tekuće godine na razini Zavoda, što se za pojedine programe ponavlja kroz više godina, potrebno je poduzeti dodatne korake da se programi realiziraju u ugovorenom roku, te u slučaju da realizacija bude neopravdano niska, svatko od voditelja će preuzeti odgovornost za realizaciju programa za koje je nadležan.

ZAKLJUČAK 35

Stručno vijeće jednoglasno donosi zaključak da su voditelji programa zaduženi od trenutku objave iznosa potpore na mrežnim stranicama od strane Ministarstva kulture, upravljati tim programom kao službenim programom Zavoda kojemu su nadležni, te je obveza voditelja da u roku 30 dana od dana takve objave izrade razradu programa sukladno odobrenim sredstvima, te nakon internih konzultacija i odobrenja u Zavodu, upute revidirani program na odobrenje nadležnom konzervatorskom odjelu.

ZAKLJUČAK 36

Stručno vijeće jednoglasno donosi zaključak i nalog voditeljima programa Zavoda u 2016. da za programe u 2016. ne smije se predviđati prijenos sredstava u narednu godinu, već se traži realno planiranje. U tom smislu, sukladno daljnjim konzultacijama, zaključak Stručnog vijeća će od strane Ravnatelja biti prosljeđen svim voditeljima.

ZAKLJUČAK 37: D. Torjanac

Stručno vijeće jednoglasno zadužuje Službu za nabavu i opće tehničke poslove da pripremi izvješće o nabavi vezano za programe tekuće godine, u kojem će za svaki program posebno navesti u kojoj su fazi pojedini postupci javne nabave: u tijeku ili provedeni, ne/započeti, odnosno je li posao ugovoren, i sl.

ZAKLJUČAK 38: D. Torjanac

Stručno vijeće jednoglasno zaključuje da će se u okvirima odluke Upravnog vijeća do konca tekuće godine nabaviti do osam vozila, uz prijedlog da to bude sedam osobnih automobila i jedan kombi.

Ad 3: Prijedlog programa rada Zavoda u 2016. godini (prijavnice)

V. Bralić dala je pregled prijedloga programa rada Službe za pokretnu baštinu u 2016.

ZAKLJUČAK 39

Stručno vijeće jednoglasno zaključuje da će se program u Sotinu predložiti za financiranje Ministarstva kulture u 2016. (prva procjena 500.000 kn, predviđanje da će radovi trajati dvije godine). Angažirati će se i vanjski stručni specijalist – supervizor, koji će provoditi superviziju za provođenje one vrste radova u kojima djelatnici Zavoda nemaju mnogo iskustava s obzirom na rijetkost i specifičnost zahvata.

ZAKLJUČAK 40

Stručno vijeće jednoglasno prihvaća raspravljeni prijedlog programa rada Zavoda u 2016., koji će se dodatno doraditi i dopuniti u razdoblju do sjednice Upravnog vijeća.

Ad 4: Razno

B. Mataković obavještava da je od MK primljen zahtjev da se sistematizirana radna mjesta Zavoda rasporedi u deset platnih razreda, što je Zavod napravio najbolje što je mogao. S obzirom na to da se radi o nacrtu Zakona te da je nedovoljno informacija da se napravi kompletniji prijedlog rasporeda, zadaća je dobro obavljena, a završni materijal je dostupan svima putem e-pošte.

B. Mataković informira da je potraživanje od Ministarstva regionalnog razvoja i fonda EU u iznosu 2 mil. kn naplaćeno, te da sad treba odrediti kako će se sredstva rasporediti i učinkovito iskoristiti.

B. Mataković nadalje napominje da je primljeno Rješenje Agencije za tržišno natjecanje, kojim se utvrđuje da Zavod može nastaviti konkurirati i obavljati posao na tržištu, što je važno za daljnje djelovanje Zavoda.

Nadalje, navodi da su počele su pristizati presude vezano za tužbe djelatnika, sve su u postupku žalbe, a pet ih je u korist Zavoda, te se nadalje očekuje da će Županijski sud usuglasiti praksu, te da će većina sporova do jeseni biti privedena kraju.

ZAKLJUČAK 41

Stručno vijeće jednoglasno prihvaća predstavljeni prijedlog plana nabave koje je predložio M. Braun (u privitku).

(V. Bralić i D. Ivić odlaze sa sjednice u 13:04 sati.)

A. Azinović Bebek obavještava da je Zavod za zaštitu spomenika kulture i prirode Grada Zagreba da podršku dodjelu poslovnog prostora Zavodu za potrebe odjela za kopnenu arheologiju, ali da Zavod za zaštitu spomenika kulture i prirode Grada Zagreba ne može o dodjeli prostora samostalno odlučiti, već ističe da bi se sad bilo dobro ponovno obratiti gradonačelniku.

Z. Staničić objašnjava situaciju vezano za formiranje radionice u Šibeniku, te najavljuje da će se podnijeti zahtjev za zapošljavanjem dva djelatnika u Šibeniku.

ZAKLJUČAK 42

Stručno vijeće jednoglasno zaključuje da je potrebno u narednom razdoblju izraditi nacionalnu strategiju konzervatorsko-restauratorske djelatnosti, što će također obuhvatiti i arheološke radove. Također, u narednom razdoblju će biti prilagođen i dopunjen, odnosno donesen novi Strateški plan Hrvatskog restauratorskog zavoda.

M. Braun navodi da će prijavnice biti potpisane digitalnim potpisom ravnatelja. Sve prijavnice će biti slane iz Grškovićeve 23 nakon što se prijavnice zaključe u BREUH-u.

- kraj -

SKRAĆENICE

Zavod, HRZ = Hrvatski restauratorski zavod, MK = Ministarstvo kulture, KO = konzervatorski odjel, k.d. = kulturno/a dobro/a, NN = Narodne novine, UV = Upravno vijeće Zavoda, SV = Stručno vijeće Zavoda, ZNR = zaštita na radu, EU = Europska unija, G23 = adresa sjedišta Zavoda, Zagreb, Nike Grškovića 23, DIO = Dokumentacijsko-informacijski odjel, GKU = granski kolektivni ugovor, MRRIFEU = Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova Europske unije, NSK = Nacionalna i sveučilišna knjižnica u Zagrebu, HNK = Hrvatsko narodno kazalište, SOR = osobe na stručnom osposobljavanju bez zasnivanja radnog odnosa, DUUDI = Državni ured za upravljanje državnom imovinom, PPI = pravo na pristup informacijama.

POP RATNI MATERIJALI / PRIVITCI

Mole se izvjestitelji da popratne materijale koji su predstavljeni na sjednici prije ili neposredno nakon sjednice dostave u Ured ravnatelja radi prilaganja zaključcima sa sjednice i pohrane u Pisarnici. Hvala!

Prilozi:

Ad 1: Prijedlog Izvješća o radu Zavoda u 2014. (radna verzija)

Ad 2: Procjena realizacije programa koje financira MK u 2015. godini (B. Mataković)

Ad 4: Zbirni prijedlog proširenja Plana nabave opreme za 2015. godinu (M. Braun)

Distribucija:

Pohranjeno u Pisarnici Zavoda. Dostupno u digitalnom obliku na zajedničkoj poslužiteljskoj lokaciji: \\192.168.215.6\groups\ured_ravnatelja_str_vijece, te na mrežnim stranicama Zavoda: <http://www.h-r-z.hr/index.php/opi-podaci/pristup-informacijama/822-struno-vijee-hrvatskoga-restauratorskog-zavoda>.